BusHec nNnaH 000 NO 3anpaBKe KapTpuaXen

BuaHec nnaH OO0 no 3anpaBke KapTpULXen.

MpepHasHayeHue: CoszpgaHme OOO no 3anpaeke KapTpuaXen, B HaCTosLee BPEMS B KaX 40M
ogonce, Oa N 'y MHOTUX yXe OOMa eCTb KONUPOBanbHas TEXHMKA N Na3epHble MPUHTEPDI.
Mpuxon Kpuaunca He NOBAUSN Ha COKPaLLeHNe LOKYMEHTOOO0POTA, NPONCXOAMNT NOCTOSAHHO
60nblIOl pacxol pacxoOHbIX MaTepunanoB-kapTpuaXei, NoKyrnka HOBOro kapTpuaxa
06x04MTCA B TpY pasa LopOXe 3anpaBku KapTpuaxa, a npyv npaBuibHON 1 akKypaTHOM
3anpaske KapTpuaXen, Ka4eCTBO nevyat HOBOro 1 3anpasieHHOro KapTpuaxa He
oTnuyaetcs. [103ToMy B LLeNnsx 9KOHOMUN OEHEXHbIX CPeACTB OpraHM3aumsam 1 YacTHbIM
nuam NpuxoaMTCs NONb30BaTbCH CNYron 3anpasLUnKOB KapTpuoXxei.

Llenbto OO0 sBnsieTcs 3aBoeBaHNe HEOObLWOWR AONM HA PbIHKE, 3aTEM NOCTENEHHOE ee
yBeNM4eHne 3a CcYEeT MNOCTOSHHbIX KNIMEHTOB U NPUBNEYEHUS HOBbIX, 3aK/IIOYEHNS OOrOBOPOB
Ha aboHeHTCKoe obcnyxunsaHme opraHnsaumii. MprumepHo 300 3anpaBok KapTpULAXeN B
Mecsil, 1 nonyyeHust npuboinu. B TOO nopuntaHbl exemecsiyHble pacxoabl OO0 112 Thic
pybneii, a 300 3anpasok no 500 pybneit 6yneT npuHocuTb goxon 150 Teic pybnen, T1.e
NPV=31 160 pybneii c yuetom onnatbl HIOC.

JonyweHunsa: Ha cerogHsawWwHMiA feHb Kypce nonnapa 34 pybns, ueHa ofHow 6aHky ToHepa
nBaguaTtb OONNapoB, T.€. NPY PbIHOYHOW LieHe 3anpaBku kapTpuaxein 500 pybneit, Tonbko
BTOpas 3anpaska okynaeT 3aTtpaTbl No 3anpaske, Npu yBennyeHnn kypca ngonnapa no 50
pybnei npeanpusitTue CTaHOBUTCS HE PeHTabeNbHbIM.

OrpaHnyeHus, Haw 6oaxeT coctaBnset 200 Toic pybnei, 6onbwas KOHKYPEHUNS HA PbiHKE
ycnyr rno 3anpaske KapTpuaxen.

Crtparterunyeckuit nnad OOO no 3anpaske KapTpuaxen:

1. Co3naHune oyHKUMOHANbHOro canta n NpoABUXeEHNE ero B MOUCKOBOW Bblaaye;

2. ApeHpa aoByx nanartok B nepexofax MeTpononuteHa Ha ctaHuuax Masikosckas u lNonsHka,
yepes KoTopble ByayT OCYIWECTBASTCA YCNYri MO 3anpaBKe KapTpuaXxei;

3. MNokynka ToHepa HeobXxoAMMOro Ans 3anpaBku KapTpuaXxen;

4. Hainm 4-x 3anpaslUnKOB KapTpuaxen.

TexHMKO-3KoHOMUYeckoe 06ocHoBaHMe npoekTa (buaHec nnaHa)
MNepBOHaYanbHble pacxonbl:

1. Peructpauust OOO — 15 000 pybnei

2. Mokynka asyx KKM — 20 000 py6nei

3. MNokynka ToHepa — 20 000 pybnei

4. ApeHpa agyx nanatok — 15 000 pybnei

5. Peknama SHpekc Oupekt — 20 000 pybneit

NT1oro nepeoHavanbHble pacxoabl: 90 000 pybneii ¢ y4eTOM He3annaHMPOoBaHHbIX PacXx0a0B
100 000 pybneir.

Tenepb exemecsyHble pacxopl:

1. Mokynka ToHepa — 20 000 pybnei

2. ApeHpga aByx nanatok — 15 000 pybnei

3. Peknama Anpekc OupekTt — 20 000 pybnei
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4. 3apnnarta 3anpaswukam kaptTpuaoxein — 60 000 pybnei
5. MNpoeaaHble pacxonbl 1 Ha MOBUNbHYO cBS3b — 5 000 pybnei

NToro exxemecsyHble pacxogpl coctaBnsaoTt: 120 000 pybneii ¢ He3annaHNPOBaHHbLIMU
puckamm 135 000 py6ner.

OTclopa nonyyaetcs, 4T0 AN NOKPbITUS pacxonos Tpebyetcsa 270 3anpaBok B Mecsu, no 500
pybneii, T.e. no 3.09 3anpaBok Ha KaX[O0ro 3anpaslmka B AeHb C y4eTOM 22 OHEBHOrO
paboyero mecsaua. nsg nonydyeHns npubbiny Kaxablid 3anpaslunK OONXKEH B AeHb AenaTtb 4
3anpasku, T.e.

20 3anpaBok B Hegento 1 80 3anpaBok B MecsL, 4To onydvaetcsa 320 3anpasok B MecsLl no 500
pybneii pasHo 160 000 pybneii B mecsu, T.e. NPV=20 500 py6neii B mecsu, nonyyaetcs 15% B
MecsL goxona.
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